

ایوان میں پیش کئے جانے سے قبل اشاعت کی اجازت نہیں ہے
خفیہ



صوبائی اسمبلی پنجاب

بروز جمعرات 7 اکتوبر 2010

فہرست نشان زدہ سوالات اور جوابات

بابت

محکمہ امداد باہمی

پراونشل کوآپریٹو بینک میں بھرتی کی تفصیلات

*1902: چودھری عبداللہ یوسف: کیا وزیر امداد باہمی ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

(الف) دی پنجاب پراونشل کوآپریٹو بینک لاہور میں یکم جنوری 2005ء سے آج تک جتنے افراد کو بھرتی کیا گیا، ان کے نام، عہدہ، گریڈ، ولدیت، تعلیمی قابلیت، پتہ جات اور جگہ تعیناتی کی تفصیل فراہم کی جائے؟

(ب) اگر یہ بھرتی باقاعدہ اخبارات میں اشتہارات کے بعد کی گئی تو ان اخبارات کی نقل مع تاریخ اور نام کی تفصیل فراہم کی جائے؟

(ج) اگر تمام ملازمین کو میرٹ پر بھرتی کیا گیا تو میرٹ لسٹ فراہم کی جائے نیز میرٹ بنانے کا طریق کار اور میرٹ لسٹ تشکیل دینے والے افسران کے نام اور ریکروٹمنٹ کمیٹی میں شامل افسران کے نام، عہدہ اور گریڈ کی تفصیل فراہم کی جائے؟

(د) کتنے افراد کو قواعد میں نرمی کر کے بھرتی کیا گیا قواعد میں نرمی کرنے کی وجوہات کیا ہیں؟
(تاریخ وصولی 27 ستمبر 2008ء تاریخ ترسیل 23 اکتوبر 2008ء)

جواب

وزیر امداد باہمی

(الف) دی پنجاب پراونشل کوآپریٹو بینک لمیٹڈ میں یکم جنوری 2005ء سے آج تک کوئی Direct بھرتی نہیں کی گئی۔ صرف Deceased Employees Children Quota میں بینک رولز / پالیسی کے تحت بھرتی کی گئی ہے جس کی تفصیل ایوان کی میز پر رکھ دی گئی ہے۔

(ب) دی پنجاب پراونشل کوآپریٹو بینک لمیٹڈ میں یکم جنوری 2005ء سے آج تک نہ تو کوئی Direct بھرتی ہوئی اور نہ ہی اخبار میں اس سلسلہ میں کسی قسم کا کوئی اشتہار دیا گیا۔ جبکہ Deceased Employees Quota میں بینک رولز / پالیسی کے تحت اخبار اشتہار کی ضرورت نہ ہے۔

(ج) دی پنجاب پراونشل کوآپریٹو بینک لمیٹڈ میں یکم جنوری 2005ء سے آج تک نہ تو کوئی Direct بھرتی ہوئی اور نہ ہی اس سلسلہ میں کوئی ریکروٹمنٹ کمیٹی بنائی گئی۔

(د) دی پنجاب پراونشل کوآپریٹو بینک لمیٹڈ میں یکم جنوری 2005ء سے آج تک نہ تو کوئی Direct بھرتی ہوئی اور نہ ہی قواعد میں نرمی کی گئی۔

(تاریخ وصولی جواب 20 نومبر 2008ء)

پنجاب کوآپریٹو بینک سے کلاس فور ملازمین کو نوکری سے فارغ کرنے کی تفصیلات

***3162:** محترمہ عائشہ حاوید: کیا وزیر امداد باہمی ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

- (الف) کیا یہ درست ہے کہ کوآپریٹو بینک پنجاب نائب قاصد، بل، ہیلپر و دیگر کلاس فور کے تقریباً 143 ڈیلی ویبجر، کنٹریکٹ ملازمین کو فارغ کر رہا ہے، اس کی وجوہات بیان فرمائیں؟
- (ب) ان کلاس فور کے ملازمین کو نوکری سے فارغ کرنے کے احکامات کس اتھارٹی نے کئے ہیں، اس کے نام اور عہدہ سے آگاہ فرمائیں؟
- (ج) کیا موجودہ حکومت ان ڈیلی ویبجر، کنٹریکٹ ملازمین جو بی اے اور ایم اے پاس نائب قاصد، بل، ہیلپر کے طور پر اپنے فرائض سرانجام دے رہے ہیں ان کو ملازمت سے فارغ نہ کرنے کے بارے میں غور کر رہی ہے، اگر نہیں تو وجوہات بیان فرمائیں؟
- (تاریخ وصولی 3 اپریل 2009 تاریخ ترسیل 25 اپریل 2009)

جواب

وزیر امداد باہمی

- (الف) بینک ہذا کی Restructuring/Right Sizing کے نتیجے میں 141 ڈیلی ویبجر ملازمین کو بینک ملازمت سے فارغ کیا گیا ہے۔ سٹیٹ بینک نے بینک کی کریڈٹ لائن بند کی ہوئی ہے جس کی وجہ سے بینک خسارے میں ہے۔
- (ب) مذکورہ بالا کلاس فور کے ملازمین کو نوکری سے بینک ہذا کے جنرل مینیجر جناب پرویز طارق ڈار صاحب نے صاحب صدر بینک ہذا / رجسٹرار کوآپریٹو پنجاب جناب مقصود قادر شاہ صاحب اور بینک ہذا کے ایڈمنسٹریٹر جناب خالد پرویز صاحب سیکرٹری کوآپریٹو پنجاب کی منظوری کے بعد فارغ کیا ہے۔
- (ج) کنٹریکٹ والے کسی ملازم کو فارغ نہ کیا گیا ہے۔ تمام ملازمین ڈیلی ویبجر میں سے فارغ کئے گئے ہیں مزید کوئی پالیسی زیر غور نہیں ہے۔

(تاریخ وصولی جواب 10 نومبر 2009)

کوآپریٹو ہاؤسنگ سوسائٹی بنانے کا طریقہ کار و دیگر تفصیلات

***3287:** میاں نصیر احمد: کیا وزیر امداد باہمی ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

- (الف) کوآپریٹو ہاؤسنگ سوسائٹی بنانے کا طریقہ کار کیا ہے اور ہاؤسنگ اتھارٹی بنانے کا طریقہ کار کیا ہے، مکمل تفصیل سے ایوان کو آگاہ فرمایا جائے؟

(ب) کیا یہ درست ہے کہ صوبہ پنجاب میں کوآپریٹو ہاؤسنگ سوسائٹیز کو ہاؤسنگ اتھارٹیز میں تبدیل کیا جا رہا ہے؟

(ج) اگر جزو (ب) کا جواب اثبات میں ہے تو کب تک تمام کوآپریٹو سوسائٹیز کو ہاؤسنگ اتھارٹیز میں تبدیل کر دیا جائے گا۔ اگر جواب ناں میں ہے تو ہاؤسنگ سوسائٹیز کو ہاؤسنگ اتھارٹیز میں تبدیل نہ کرنے کی وجوہات سے آگاہ فرمایا جائے نیز جن کوآپریٹو ہاؤسنگ سوسائٹیز کو ہاؤسنگ اتھارٹیز میں تبدیل کیا گیا ہے ان کی فہرست فراہم کی جائے؟

(تاریخ وصولی 20 اپریل 2009 تاریخ ترسیل 17 جون 2009)

جواب

وزیر امداد باہمی

(الف) کوآپریٹو سوسائٹیز بنانے کا طریقہ کار کوآپریٹو سوسائٹیز ایکٹ 1925ء کی دفعہ 9 میں دیا گیا ہے تاہم طریقہ کار کے مطابق رجسٹرار صاحب کو کم از کم 50 افراد کی دستخط شدہ درخواست دی جائے گی جس میں درج ذیل کوائف درج / لف ہونگے۔

(الف) مجوزہ سوسائٹی کا پتہ۔

(ب) 50 افراد کے شناختی کارڈ کی کاپی مہیا کی جائیگی۔

(ج) سوسائٹی ممبر کی عمر کم از کم 18 سال ہوگی۔

(د) پاکستان انوائرنمنٹل پروٹیکشن ایکٹ 1997 کی دفعہ 12 کے تحت مجاز اتھارٹی کی

منظوری۔

(ر) مجوزہ بائی لاز کی کاپی۔

جہاں تک ہاؤسنگ اتھارٹی کے بنانے کے طریقہ کار کا تعلق ہے اس بابت تصریح کوآپریٹو سوسائٹیز

ایکٹ 1925ء میں نہ دی گئی ہے۔

(ب) یہ درست نہ ہے۔

(ج) محکمہ امداد باہمی کے پاس اس وقت ایسی کوئی تجویز نہ ہے جس کے تحت کسی ہاؤسنگ

سوسائٹی کو ہاؤسنگ اتھارٹی میں تبدیل کیا جا رہا ہو اب تک صرف لاہور کینٹ کوآپریٹو ہاؤسنگ

سوسائٹی کو ڈیفنس ہاؤسنگ اتھارٹی میں تبدیل کیا گیا۔ جس کا اجراء بذریعہ ڈیفنس ہاؤسنگ اتھارٹی

آرڈیننس 1999ء گورنر پنجاب کے حکم کے تحت مورخہ 29 ستمبر 1999 کو کیا گیا۔

(تاریخ وصولی جواب 5 اگست 2009)

رجسٹرار آفس میں منظور شدہ اسامیوں کی تعداد دیگر تفصیلات

*3769: محترمہ عائشہ جاوید: کیا وزیر امداد باہمی ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

(الف) اس وقت رجسٹرار آفس امداد باہمی میں گریڈ 18 اور اس سے اوپر کی منظور شدہ اسامیاں کتنی ہیں؟

(ب) ان اسامیوں پر تعیناتی کیلئے تجربہ، تعلیمی قابلیت اور گریڈ کی تفصیل بتائیں؟

(ج) ان اسامیوں پر تعینات ملازمین کے نام، عہدہ، گریڈ اور تعلیمی قابلیت کی تفصیل بیان کریں؟

(د) ان اسامیوں پر جو ملازمین ایسے ہیں جو مطلوبہ تعلیمی قابلیت، تجربہ اور گریڈ کے حامل نہ ہیں، ان کے نام، عہدہ، گریڈ اور اسامی کی تفصیل بیان کریں؟

(ه) جو افراد مطلوبہ تعلیمی قابلیت، تجربہ اور گریڈ کے حامل نہ ہیں کیا حکومت ان کو ٹرانسفر کر کے ان کی جگہ مطلوبہ تعلیمی قابلیت، تجربہ اور گریڈ کے حامل ملازمین تعینات کرنے کا ارادہ رکھتی ہے تاکہ پنجاب گورنمنٹ کی میرٹ پالیسی پر عمل کیا جاسکے؟

(تاریخ وصولی 18 جون 2009 تاریخ ترسیل 13 جولائی 2009)

جواب

وزیر امداد باہمی

(الف) دفتر رجسٹرار کوآپریٹوز (محکمہ امداد باہمی) میں اس وقت گریڈ 18 اور اس سے اوپر 8 منظور شدہ اسامیاں ہیں جن کی تفصیل تہمہ "الف" ایوان کی میز پر رکھ دی گئی ہے۔

(ب) رجسٹرار کوآپریٹوز اور دو جانٹ رجسٹرارز (گریڈ 19) کی تعیناتی محکمہ ایس اینڈ جی اے ڈی بذریعہ ٹرانسفر کرتا ہے جبکہ دوسرے دو جانٹ رجسٹرارز سناریٹی اور کم از کم پانچ سالہ تجربہ گریڈ 18 کی بنیاد پر بذریعہ ترقی تعینات ہوتے ہیں۔ تین ڈپٹی رجسٹرارز (گریڈ 18) سناریٹی اور کم از کم پانچ سالہ سروس گریڈ 17 کی بنیاد پر تعیناتی کی جاتی ہے۔ یہ تعیناتی سیکرٹری کوآپریٹوز کے دائرہ اختیار میں ہے۔ تعلیمی قابلیت اور گریڈ کی تفصیل تہمہ "ب" ایوان کی میز پر رکھ دی گئی ہے۔

(ج) دفتر رجسٹرار کوآپریٹوز میں تعینات افسران مع عہدہ، گریڈ اور تعلیمی قابلیت بمطابق تہمہ "ب" ایوان کی میز پر رکھ دیا گیا ہے۔

(د) اس ضمن میں عرض ہے کہ جو افسران اپنے گریڈ سے اوپر کی اسامی پر تعینات ہیں ان کی

تفصیل درج ذیل ہے:-

نام	عہدہ	گریڈ	تفصیل
مسٹر تنویر احمد ورنج	جائنت رجسٹرار (انتظامیہ)	بی ایس 17	یہ اسامی گریڈ 19 کی ہے۔
مسٹر محمد عثمان معظم	جائنت رجسٹرار (جنرل)	بی ایس 18	یہ اسامی گریڈ 19 کی ہے۔

(ہ) میسر ہونے پر حکومت مطلوبہ تعلیمی قابلیت، تجربہ اور گریڈ کے حامل ملازمین کی تعیناتی کا ارادہ رکھتی ہے تاکہ میرٹ پالیسی پر عملدرآمد ہو سکے۔

(تاریخ وصولی جواب 10 نومبر 2009)

کوآپریٹو بینک کے بورڈ آف ڈائریکٹرز کے چناؤ کا طریق کار و دیگر تفصیلات

*4201: جناب محمد نوید انجم: کیا وزیر امداد باہمی ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

(الف) پنجاب کوآپریٹو بینک کے بورڈ آف ڈائریکٹرز کا چناؤ کس طریق کار کے تحت کیا جاتا ہے؟
(ب) بورڈ آف ڈائریکٹرز کے ممبران کے نام، پتہ جات بتائیں ان میں کتنے سرکاری ملازم ہیں، کتنے پرائیویٹ افراد؟

(ج) بورڈ آف ڈائریکٹرز کی میٹنگ سال میں کتنی دفعہ ہونا لازمی ہے اور یہ میٹنگ کون کال کرتا ہے، اس کا نام، عہدہ اور گریڈ بتائیں؟

(د) رجسٹرار کوآپریٹو سوسائٹی پنجاب بلحاظ عہدہ اس بینک کے کون کون سے فرائض سرانجام دیتا ہے؟

(ہ) بینک ہذا سے اس کو ماہانہ کتنی تنخواہ اور دیگر کیا کیا مراعات حاصل ہیں؟

(تاریخ وصولی 3 ستمبر 2009 تاریخ ترسیل 30 ستمبر 2009)

جواب

وزیر امداد باہمی

(الف) بینک کے بورڈ آف ڈائریکٹرز کا چناؤ تین سال کے لئے بینک کے بائی لاز کے تحت ہوتا ہے۔

(ب) بینک کا بورڈ آف ڈائریکٹرز 2004 سے تحلیل ہو چکا ہے اور ایڈمنسٹریٹر مقرر ہے لہذا بورڈ آف ڈائریکٹرز کے نام نہیں دیئے جاسکتے۔

(ج) سال میں بورڈ آف ڈائریکٹرز کی میٹنگ بلانے کا کوئی تعین نہ ہے۔ البتہ بورڈ آف ڈائریکٹرز

کی میٹنگ مناسب آئٹمز ایجنڈا ہونے پر سات دن کے نوٹس پر بلائی جاتی ہے تاہم کسی انتہائی اہم

معاملے کی صورت میں یہ کسی بھی وقت تین دن کے نوٹس پر بلائی جاسکتی ہے جو بینک کے Ex-

Officio صدر کی اجازت سے طلب کی جاتی ہے۔ بینک کے موجودہ Ex-Officio صدر کا نام

مقصود قادر شاہ ہے۔ جو رجسٹرار کوآپریٹو سوسائٹیز پنجاب ہیں اور حکومت پنجاب کے گریڈ 19 کے آفیسر ہیں۔

(د) رجسٹرڈ کوآپریٹو سوسائٹیز بلحاظ عہدہ بورڈ آف ڈائریکٹرز کے چیئر مین اور بینک کے Ex-Officio صدر ہیں وہ بطور چیئر مین بورڈ اور CEO بینک فرائض سرانجام دے رہے ہیں۔
(ه) انہیں بینک سے کوئی تنخواہ نہیں ملتی۔ بطور چیئر مین بورڈ اور Ex-Officio صدر انہیں یوٹیلٹی بلز کی مراعات حاصل ہیں۔ جس کی حد مبلغ -/30000 روپے ماہانہ ہے۔ علاوہ ازیں انہیں بینک کی طرف سے ایک گاڑی مع ڈرائیور اور پٹرول (حسب ضرورت) کی سہولت بھی حاصل ہے۔

(تاریخ وصولی جواب 10 نومبر 2009)

سال 2008، پنجاب کوآپریٹو بینک قرض کی فراہمی کی تفصیلات

*4202: جناب محمد نوید انجم: کیا وزیر امداد باہمی ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

(الف) پنجاب پراونشل کوآپریٹو بینک قرض کن کن مدت میں کس شرح سود پر فراہم کرتا ہے اور کن کن اداروں / فرموں / اشخاص کو کن کن شرائط پر فراہم کرتا ہے؟
(ب) یکم جنوری 2008 سے آج تک ضلع لاہور کی حدود میں کن کن افراد کو کتنا کتنا قرض کن کن مدت میں فراہم کیا گیا ہے؟
(ج) اس وقت ضلع لاہور میں بینک ہذا کے Defaulters کے نام، پتہ جات اور رقم کی تفصیل بتائیں؟

(تاریخ وصولی 3 ستمبر 2009 تاریخ ترسیل 30 ستمبر 2009)

جواب

وزیر امداد باہمی

(الف) پنجاب پراونشل کوآپریٹو بینک لمیٹڈ کی طرف سے چھوٹے کاشتکاروں کی زرعی ضروریات کو پورا کرنے کے لئے جن مدت میں قرض فراہم کرتا ہے ان کی شرائط شرح مارک اپ کی تفصیل از تتمہ "الف" ایوان کی میز پر رکھ دی گئی ہے۔

(ب) یکم جنوری 2008 سے تا تاریخ ضلع لاہور کی حدود میں جاری کئے گئے قرضہ کی تفصیل

حسب ذیل ہے:-

مدات قرضہ	تعداد مقرروضان	رقم قرضہ
فصلی قرضہ	چھ سواٹھائیس	مبلغ ایک کروڑ نوے لاکھ تر اسی ہزار چار سو
گولڈ لون	چونتیس	مبلغ بیس لاکھ انتیس ہزار
لائوسٹاک قرضہ برائے خرید بھیر بکری وغیرہ	چھ	مبلغ پانچ لاکھ تیس ہزار

برائے تفصیل تسمہ "ب" ایوان کی میز پر رکھ دی گئی ہے۔
(ج) ضلع لاہور کے موجودہ ڈیفالٹرز کے نام، پتہ جات اور رقم کی تفصیل تسمہ "ج" ایوان کی میز پر رکھ دی گئی ہے۔

(تاریخ وصولی جواب 10 نومبر 2009)

وقت پر قرضے واپس نہ کرنے کی سزائی تفصیلات

*4501: محترمہ نگہت ناصر شیخ: کیا وزیر امداد باہمی ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

(الف) پنجاب پراونشل کوآپریٹو بینک لمیٹڈ جن کاشتکاروں کو فصل ربیع کے لئے قرضے جاری کرتا ہے بروقت واپسی نہ ہونے پر کس قانون کے تحت کارروائی عمل میں لاتا ہے؟
(ب) کیا یہ بھی درست ہے کہ بینک کاشتکاروں کو دیئے گئے فصل ربیع کے قرضوں کے غلط استعمال پر بھی جرمانہ کرتا ہے؟

(تاریخ وصولی 22 اکتوبر 2009 تاریخ ترسیل 24 نومبر 2009)

جواب

وزیر امداد باہمی

(الف) دی پنجاب پراونشل کوآپریٹو بینک لمیٹڈ کاشتکاروں کو برائے فصل ربیع و خریف قرضہ جات جاری کرتا ہے اور ان قرضہ جات کی بروقت واپسی نہ ہونے پر رجسٹرار کوآپریٹو کی عدالت میں برائے وصولی قرضہ زبردفعہ 54 کوآپریٹو سوسائٹیز ایکٹ 1925 تالشی کا کیس دائر کرتا ہے اور اس کا ایوارڈ بحق بینک جاری ہونے پر قرضہ کی وصولی زبردفعہ 59 کوآپریٹو سوسائٹیز ایکٹ 1925 کرتا ہے۔

(ب) بینک کاشتکاروں کو فصلی قرضہ کے غلط استعمال پر کوئی جرمانہ عائد نہیں کرتا۔ تاہم قرضہ

کے غلط استعمال کی صورت میں بینک اپنے قرضہ مع مارک اپ کی فوری طور پر واپسی کا مطالبہ کرتا

ہے اور کاشتکار اس مطالبے پر بروئے ہدایات رقم قرضہ فوری طور پر مع مارک اپ تاتاریخ ادائیگی واپس کرنے کا پابند ہے۔

(تاریخ وصولی جواب 13 جنوری 2010)

کوآپریٹو بینک حویلی لکھا برانچ میں بے قاعدگیوں کی تفصیلات

*4545: شیخ علاؤالدین: کیا وزیر امداد باہمی ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

(الف) کیا یہ درست ہے کہ کوآپریٹو بینک حویلی لکھا برانچ میں یوٹیلٹی بلز کی ادائیگیاں بروقت متعلقہ واپڈا احکام کو نہ کرنے کی وجہ سے علاقے میں شریوں نے برانچ منیجر کے خلاف شدید احتجاج کیا؟

(ب) کیا یہ بھی درست ہے کہ برانچ منیجر نے متعدد یوٹیلٹی بلز کی لاکھوں روپے کی رقم اپنے زیر استعمال رکھی؟

(ج) مذکورہ برانچ کا منیجر کتنے عرصہ سے اس برانچ میں ڈیوٹی سرانجام دے رہا ہے؟

(د) مذکورہ آفیسر کی تعیناتی سے لیکر آج تک اس کے خلاف کتنی انکوائریاں ہوئیں اور کن کن وجوہات کی بنا پر ہوئیں اور اس پر کیا کیا سزائیں دی گئیں؟

(ه) مذکورہ بالا گھپلوں کی وجہ سے منیجر و دیگر اہلکاران کی انکوائری کس آفیسر کے پاس چل رہی ہے اور یہ انکوائری کن مراحل میں ہے اور کب تک مکمل ہو جائیگی اس سلسلہ میں اب تک برانچ منیجر و دیگر اہلکاران نے کتنی رقم واپس بینک کو جمع کروادی ہے؟

(و) کیا مذکورہ بالا بے قاعدگیوں میں موجودہ ایم ڈی و اعلیٰ حکام نے ڈسٹرکٹ منیجر و قائم مقام زونل چیف کو کوئی وارننگ لیٹر جاری کئے؟

(ز) کیا حکومت پنجاب و ایم ڈی مذکورہ بالا حالات کے پیش نظر ڈسٹرکٹ منیجر، زونل چیف و برانچ منیجر کو فوری طور پر تبدیل کر کے ایماندار افسران کو تعینات کرنے کا ارادہ رکھتی ہے اگر نہیں تو کیوں؟

(تاریخ وصولی 24 اکتوبر 2009 تاریخ ترسیل 13 نومبر 2009)

جواب

وزیر امداد باہمی

(الف) درست ہے۔

(ب) یہ درست نہ ہے بلکہ کیشیئر حویلی لکھا برانچ نے متعدد یوٹیلیٹی بلز کی لاکھوں روپے کی رقم اپنے زیر استعمال رکھی اور برانچ مینجر برانچ کے معاملات کو کنٹرول کرنے میں کوتاہی کا مرتکب ہوا۔
(ج) مذکورہ برانچ مینجر مسمی مظہر اقبال خان بطور قائم مقام مینجر عرصہ 7 سال سے حویلی لکھا میں تعینات تھا۔

(د) مذکورہ آفیسر کی تعیناتی کے بعد صرف کیشیئر نے یوٹیلیٹی بلز کی رقم خورد برد کی، اس کے علاوہ مینجر کے خلاف کوئی انکوائری نہیں ہوئی، البتہ انسپکشن کے دوران روٹین کی غلطیاں سامنے آنے پر شوکا ز جاری ہوئے تھے جو کہ بعد ازاں وارننگ کے ساتھ داخل دفتر ہو گئے۔

(ه) جو نہی یوٹیلیٹی بلز کی رقم خورد برد کرنے کا وقوعہ نوٹس میں آیا تو قائم مقام چیف مینجر، آئی ٹی اور قائم مقام سینئر مینجر آڈٹ ہیڈ آفس لاہور کو ابتدائی انکوائری کے لئے مقرر کیا گیا۔ جنہوں نے مورخہ 23-07-2009 کو برانچ حویلی لکھا میں انکوائری کی اور رپورٹ دی کہ برانچ کے کیشیئر نے واقعی یوٹیلیٹی بلز کی رقم خورد برد کی اور یوٹیلیٹی بلز کی رقم متعلقہ محکموں کو بروقت بھیجنے کے بجائے اپنے ذاتی استعمال میں رکھیں جب کہ برانچ مینجر مجرمانہ غفلت کا مرتکب ہوا اور اس کی کوتاہی کی وجہ سے کیشیئر رقم خورد برد کرنے میں کامیاب ہوا۔ اب یہ انکوائری جنرل مینجر بینک ہذا کے پاس برائے فیصلہ ہے جنہوں نے برانچ مینجر اور متعلقہ کیشیئر کو ذاتی شنوائی کے لئے کافی دفعہ بلوایا مگر کیشیئر برائے ذاتی شنوائی پیش ہونے کی بجائے مسلسل چھٹیاں ہمراہ میڈیکل سرٹیفکیٹ بھیج رہا ہے۔ اس انکوائری کا فیصلہ بینک کے وکیل سے رائے لینے کے بعد بہت جلد کر دیا جائے گا۔ مزید برآں اس سلسلہ میں خورد برد ہونے والی کل رقم مبلغ -/382517 روپے میں سے مبلغ -/322356 روپے کی رقم بذریعہ بلز جمع ہو چکی ہے۔ بقایا 6 بلز کی رقم مبلغ -/60161 روپے کی وصولی ہونا باقی ہے۔

(و) چونکہ قائم مقام ڈسٹرکٹ مینجر اور قائم مقام زونل چیف براہ راست یوٹیلیٹی بلز کی رقم خورد برد میں ملوث نہیں پائے گئے اس لئے تاحال ان کو وارننگ لیٹر جاری نہیں کئے گئے۔ البتہ اگر کسی مرحلہ پر ان کا اس معاملے میں ملوث ہونا سامنے آتا تو ان کے خلاف بھی بینک کے قواعد و ضوابط کے مطابق کارروائی عمل میں لائی جائے گی۔

(ز) برانچ مینجر و متعلقہ کیشیئر کو فوری طور پر معطل کر دیا گیا جب کہ ڈسٹرکٹ مینجر اور زونل چیف

کے تبادلہ کے بارے میں بینک کے مفاد کو مد نظر رکھ کر 31-12-2009 کے بعد فیصلہ کیا

جائے گا۔ کیونکہ بینک نے قرضہ جات کی ریکوری کے عمل کو فعال بنانے کے سلسلہ میں بینک سٹاف کی ٹرانسفر پر 31-12-2009 تک پابندی عائد کی ہوئی ہے۔

(تاریخ وصولی جواب 21 جنوری 2010)

ضلع اوکاڑہ میں بینک برانچوں کی تعداد و دیگر تفصیلات

*4546: شیخ علاؤ الدین: کیا وزیر امداد باہمی ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

- (الف) ضلع اوکاڑہ میں کوآپریٹو بینک کی کتنی برانچیں کام کر رہی ہیں؟
- (ب) ان برانچوں نے 2002 تا 2004 کل کتنا قرضہ کسانوں و دیگر شہریوں کو جاری کیا۔ علیحدہ علیحدہ بینک وائرز تفصیل سے آگاہ کریں؟
- (ج) ان میں کتنے کسانوں و دیگر شہریوں نے قرضے کی واپسی کی مدت ختم ہونے کے باوجود قرضہ واپس نہیں کیا اس کی وجوہات سے ایوان کو آگاہ فرمائیں؟
- (د) ان بینکوں کی انتظامیہ نے کتنے ڈیفالٹرز کے خلاف کارروائی کی، کتنے ریمانڈر (Reminder) جاری کئے ان کی علیحدہ علیحدہ تفصیل سے ایوان کو بھی آگاہ فرمائیں؟
- (ه) کیا یہ درست ہے کہ ان بینکوں کے مینجر حضرات نے قرضہ کی واپسی کے لئے آج تک کوئی عملی اقدامات نہیں اٹھائے بلکہ ان نادہندہ حضرات سے ملی بھگت کر کے ان کو چھوٹ دی جاتی رہی ایسا کرنے پر اعلیٰ حکام نے ان مینجر حضرات کے خلاف کوئی کارروائی کی، اگر نہیں تو کیوں؟
- (و) کیا یہ بھی درست ہے کہ ان مینجر حضرات کے غیر ذمہ دارانہ عمل کی وجہ سے کوآپریٹو بینک و محکمہ کروڑوں / اربوں روپے کے خسارے میں جا رہا ہے؟
- (تاریخ وصولی 24 اکتوبر 2009 تاریخ ترسیل 13 نومبر 2009)

جواب

وزیر امداد باہمی

(الف) ضلع اوکاڑہ میں اس وقت پنجاب پراونشل کوآپریٹو بینک کی کل 7 برانچیں کام کر رہی ہیں۔

(ب) ان برانچوں نے سال 2002ء تا 2004ء جتنا قرضہ جاری کیا ہے اس کی برانچ وائرز

تفصیل اس طرح ہے:

سیریل نمبر	نام برانچ	اجراء قرضہ 2002ء تا 2004ء	تعداد انجمن ہائے	تعداد مقرضان
1	حجرہ شاہ مقیم	11 کروڑ 39 لاکھ 06 ہزار 246 روپے	593	5265
2	بصیر پور	08 کروڑ 58 لاکھ 93 ہزار 302 روپے	389	3126
3	حویلی لکھا	16 کروڑ 46 لاکھ 05 ہزار 790 روپے	603	5418
4	اوکاڑہ	17 کروڑ 52 لاکھ 67 ہزار 198 روپے	1019	5805
5	رینالہ خورد	12 کروڑ 92 لاکھ 33 ہزار 113 روپے	668	7173
6	دیپالپور	22 کروڑ 33 لاکھ 51 ہزار 908 روپے	908	8603
7	مندھی احمد آباد	13 کروڑ 96 لاکھ 27 ہزار 541 روپے	767	5641
	میزان	01 ارب 03 کروڑ 18 لاکھ 85 ہزار 098 روپے	4947	41031

(ج) پنجاب پراونشل کوآپریٹو بینک کی ان برانچوں کے ذریعے ضلع اوکاڑہ میں 14947 انجمن ہائے کی وساطت سے ان کے 41031 ممبران کو قرضہ جات فراہم کئے گئے جن میں سے 1194 انجمن ہائے کے 490 ممبران نے قرضہ کی واپسی کی مدت ختم ہونے کے باوجود قرضہ جات واپس نہیں کئے۔ قرضہ جات کی واپسی بروقت نہ ہونے میں مقرضان کی مالی حالت کمزور ہونا، فصلات کا خراب ہو جانا یا دیگر عوامل بشمول موسمی حالات کا سازگار نہ ہونا جیسی وجوہات ہو سکتی ہیں تاہم مقرضان کی بروقت ادائیگی نہ کرنے میں ان کی ذاتی نیت کا بھی عمل دخل ہوتا ہے۔

(د) ضلع اوکاڑہ کی بینک برانچ کی انتظامیہ کی طرف سے ڈیفالٹرز کے خلاف کی گئی کارروائی کی تفصیل ایوان کی میز پر رکھ دی گئی ہے۔

(ہ) یہ درست نہ ہے بلکہ اس کے برعکس شخصی قرضہ جات کی وصولی کیلئے بینجر حضرات کو ذاتی طور پر وصولی کیلئے ہدف دیا جاتا ہے اور اس ضمن میں ہدف سے کم وصولی پر ان سے باز پرس بھی کی جاتی ہے جبکہ کوآپریٹو سوسائٹیز کے قرضہ جات کی وصولی کیلئے محکمہ امداد باہمی کے میدانی عملہ کو قرضہ جات کی وصولی کا ہدف دیا جاتا ہے۔ نادہندگان سے کسی قسم کی رعایت نہیں برتی جاتی اور

نہ ہی انہیں کسی قسم کی چھوٹ دی جاتی ہے وصولی نہ ہونے کی صورت میں متعلقہ ذمہ داران کے خلاف بینک اور محکمہ امداد باہمی کے قواعد کے مطابق کارروائی عمل میں لائی جاتی ہے۔ اس ضمن میں محکمہ امداد باہمی کے عمل کو وصولی کے عمل کو فعال بنانے کیلئے تقریباً ہر ضلع سے دو دو جیسپس بھی فراہم کی گئی ہیں۔

(و) یہ درست نہ ہے کہ بینک مینجرز کے غیر ذمہ دارانہ طرز عمل کی وجہ سے بینک خسارے میں گیا ہے۔ بلکہ بینک کے خسارے میں جانے کی بڑی وجہ سٹیٹ بینک آف پاکستان کو مارک اپ کی مد میں مبلغ - / 1,98,47,60,061 روپے کی جانے والے ادائیگی ہے جس میں گزشتہ سالوں کا مارک اپ بھی شامل ہے مزید برآں بینک کو سٹیٹ بینک نے فنڈز 9 فیصد پر فراہم کئے ہیں اور بینک کی کاسٹ آف فنڈز تقریباً 7 فیصد ہے کل ملا کر بینک کو فنڈز 16 فیصد پر پڑ رہے ہیں جبکہ بینک کسانوں کو نسبتاً عایدی نرخوں پر 13 فیصد تا 16 فیصد پر فراہم کر رہا ہے۔

(تاریخ وصولی جواب 13 جنوری 2010)

ضلع گوجرانوالہ میں کوآپریٹو بینکوں کی تعداد و دیگر تفصیلات

*4624: ڈاکٹر محمد اشرف چوہان: کیا وزیر امداد باہمی ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

- (الف) ضلع گوجرانوالہ میں کوآپریٹو بینک کی شاخیں کس کس جگہ چل رہی ہیں؟
 (ب) ان بینکوں کی سال 2007-08 اور 2008-09 کی آمدن اور اخراجات کی تفصیل سال وار بتائیں؟
 (ج) ان بینکوں سے سال 2007-08 اور 2008-09 کے دوران کتنی رقم بطور قرض کسانوں کو دی گئی؟
 (د) یہ رقم کس کس مقصد کیلئے فراہم کی گئی؟
 (ہ) اس وقت ان بینکوں کے ڈیفالٹرز کی تعداد کتنی ہے؟

(تاریخ وصولی 29 اکتوبر 2009 تاریخ ترسیل 15 دسمبر 2009)

جواب

وزیر امداد باہمی

- (الف) ضلع گوجرانوالہ میں پنجاب پراونشل کوآپریٹو بینک کی شاخیں گوجرانوالہ، وزیر آباد، علی پور چٹھہ، نوشہرہ ورکاں اور کامونکی کے مقام پر کام کر رہی ہیں۔
 (ب) ضلع گوجرانوالہ کی ان شاخوں کی سال 2007-08 اور 2008-09 کی آمدن اور اخراجات کی سال وار تفصیل اس طرح ہے:

نام برانچ	سال	آمدن	اخراجات
گوجرانوالہ	2007-08	1,91,16,573/-	1,27,56,730/-
	2008-09	1,93,01,846/-	1,45,07,238/-
وزیر آباد	2007-08	85,99,831/-	20,77,656/-
	2008-09	1,01,48,504/-	24,02,842/-
علی پور چٹھہ	2007-08	67,55,371/-	14,78,570/-
	2008-09	70,59,826/-	18,19,383/-
نوشہرہ ورکاں	2007-08	76,68,107/-	20,68,250/-
	2008-09	85,84,120/-	25,23,465/-
کامونکی	2007-08	1,05,79,395/-	21,88,400/-
	2008-09	1,36,51,130/-	29,84,056/-

(ج) ضلع گوجرانوالہ کی ان شاخوں میں سال 2007-08 اور 2008-09 کے دوران کسانوں کو دی گئی قرضہ کی رقم کی سال وار تفصیل اس طرح ہے:

نام برانچ	سال	تفصیل رقم جو بطور قرض دی گئی۔
گوجرانوالہ	2007-08	7,85,25,365/-
	2008-09	7,68,25,368/-
وزیر آباد	2007-08	4,95,25,365/-
	2008-09	4,89,32,657/-
علی پور چٹھہ	2007-08	4,30,25,698/-
	2008-09	4,25,36,987/-
نوشہرہ ورکاں	2007-08	4,70,25,365/-
	2008-09	4,65,23,589/-
کامونکی	2007-08	4,08,16,544/-
	2008-09	3,90,31,049/-

(د) یہ رقم قرضہ کسانوں کو برائے خرید زرعی مداخل کھاد، بیج، زرعی ادویات وغیرہ اور برائے خرید بھیر بکری فراہم کی گئی ہے۔

(ہ) اس وقت ان شاخوں میں ڈیفالٹرز کی کل تعداد 1290 ہے جس کی برانچ وائز تفصیل اسطرح ہے:

نمبر شمار	نام برانچ	تعداد ڈیفالٹرز سوسائٹیز	تعداد ممبران ڈیفالٹرز سوسائٹیز	تعداد ڈیفالٹرز انفرادی قرضہ	کل تعداد ڈیفالٹرز
1	گوجرانوالہ	86	210	452	662
2	وزیر آباد	40	47	59	106
3	علی پور چٹھہ	20	61	64	125
4	نوشہرہ ورکاں	35	210	53	263
5	کامونکے	25	57	77	134
	میزان:	206	585	705	1290

(تاریخ وصولی جواب 24 مئی 2010)

ضلع گوجرانوالہ، کسانوں کو قرضہ جات فراہم کرنے کی تفصیلات

*4625: ڈاکٹر محمد اشرف چوہان: کیا وزیر امداد باہمی ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

(الف) ضلع گوجرانوالہ میں پنجاب کوآپریٹو بینک کے انچارج صاحبان کے نام، عمدہ جات اور گریڈ بتائیں؟

(ب) ان بینکوں سے سال 2007-08 اور 2008-09 کے دوران ٹریکٹر اور زرعی آلات کیلئے کتنی گرانٹ بطور قرض کسانوں کو فراہم کی گئی؟

(ج) یہ گرانٹ کس شرح سود پر کسانوں کو فراہم کی گئی؟

(د) یہ گرانٹ کس مجاز اتھارٹی کی منظوری سے دی گئی؟

(ہ) برانچ منیجر کو کتنی گرانٹ بطور قرض دینے کا اختیار ہے؟

(و) ان بینکوں کے پاس کون کون سی سرکاری گاڑیاں ہیں؟

(تاریخ وصولی 29 اکتوبر 2009 تاریخ ترسیل 15 دسمبر 2009)

جواب

وزیر امداد باہمی

(الف) ضلع گوجرانوالہ میں پنجاب پراونشل کوآپریٹو بینک کی شاخوں میں تعینات انچارج صاحبان کے نام، عہدہ جات اور گریڈ کی تفصیل اس طرح ہے:-

نمبر شمار	نام برانچ	نام انچارج	عہدہ	بینک گریڈ
01	گوجرانوالہ	سلیم حسن چیمہ	قائم مقام منیجر	5
02	وزیر آباد	خالد محمود وڑائچ	قائم مقام منیجر	5
03	علی پور چٹھہ	فاروق احمد فاروقی	قائم مقام منیجر	5
04	نوشہرہ ورکاں	محمد منشأ	قائم مقام منیجر	5
05	کامونکی	سید مجاہد حسین شاہ	قائم مقام منیجر	5

(ب) بینک ہذا کی ان شاخوں میں سال 2007-08 اور 2008-09 کے دوران ٹریکٹر اور زرعی آلات کے لئے فنڈز کی کمی کی وجہ سے کوئی قرضہ جاری نہیں کیا گیا۔

(ج) بینک ہذا نے سال 2007-08 اور 2008-09 کے دوران خرید ٹریکٹر اور زرعی آلات کے لئے کوئی قرضہ جاری نہیں کیا تاہم اس قرضہ کی موجودہ شرح مارک اپ 16 فیصد ہے۔

(د) جزو "ب" میں وضاحت کردی گئی ہے۔

(ه) برانچ منیجر کو انجمن ہائے کی منظور شدہ حد قرضہ برائے فصلی قرضہ جات و طلائے زیورات کی کفالت کے عوض مبلغ -/1,00,000 روپے تک کا قرضہ جاری کرنے کا اختیار ہے۔

(و) ضلع گوجرانوالہ میں زیر استعمال سرکاری گاڑیوں کی تفصیل اس طرح ہے۔

نمبر شمار	تفصیل گاڑی	زیر استعمال	مقصد
01	ہنداسوک، ماڈل 2006 رجسٹریشن نمبر LWH 8255	زونل چیف	برائے انسپکشن برانچرو وصولی قرضہ
02	سوزو کی جیب پوٹھوہار، ماڈل 2006، رجسٹریشن نمبر LWE 8805	برائے وصولی فیلڈ ڈیوٹی	برائے وصولی قرضہ
03	سوزو کی جیب پوٹھوہار، ماڈل 2001، رجسٹریشن نمبر LXW 3216	ڈسٹرکٹ منیجر / کوآپریٹو فیلڈ سٹاف	برائے انسپکشن برانچرو وصولی قرضہ

(تاریخ وصولی جواب 24 مئی 2010)

ضلع بہاول پور کوآپریٹو بینک کی برانچوں کی تعداد و دیگر تفصیلات

*4650: سیدہ بشری نواز گردیزی: کیا وزیر امداد باہمی ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

(الف) ضلع بہاول پور میں دی پنجاب پراونشل کوآپریٹو بینک لمیٹڈ کی کتنی شاخیں ہیں اور کہاں کہاں واقع ہیں؟

(ب) سال 2006ء تا 2008ء کسانوں اور عوام کو کتنی مالیت اور کن کن مقاصد کے لئے قرضہ جات دیئے گئے؟

(ج) بینک کن کن مقاصد کے لئے قرضہ فراہم کرتا ہے، قرضہ کی کم از کم اور زیادہ سے زیادہ حد کیا ہے؟

(د) سال 2006ء تا 2008ء میں کتنی درخواستیں برائے قرضہ موصول ہوئیں، کتنی منظور اور مسترد کی گئیں، مسترد کرنے کی مکمل تفصیل سے ایوان کو آگاہ کریں؟

(تاریخ وصولی 30 اکتوبر 2009 تاریخ ترسیل 14 دسمبر 2009)

جواب

وزیر امداد باہمی

(الف) ضلع بہاول پور میں دی پنجاب پراونشل کوآپریٹو بینک کی کل 6 برانچیں ہیں جو کہ بہاول پور، نور پور، نورنگا، احمد پور شرقیہ، یزمان، حاصل پور اور خیر پور ٹامیوالی کے مقام پر واقع ہیں۔

(ب) ضلع بہاول پور میں پنجاب پراونشل کوآپریٹو بینک نے سال 2006ء تا 2008ء کے دوران کسانوں اور عوام کو جتنے قرضہ جات جاری کئے ہیں ان کی سال وار تفصیل اس طرح ہے۔

عرصہ	رقم قرضہ
سال 2006 (31-12-2006) تا 01-01-2006	29,71,05,721/-
سال 2007 (31-12-2007) تا 01-01-2007	31,90,64,193/-
سال 2008 (31-12-2008) تا 01-01-2008	27,48,36,209/-
میزان	89,10,06,123/-

برائے تفصیل مقصد قرضہ و سکیم وار رقم قرضہ تفصیل تتمہ "ب" ایوان کی میز پر رکھ دی گئی ہے۔

(ج) پنجاب پراونشل کوآپریٹو بینک نے چھوٹے کاشتکاران کے لئے قرضہ جات کی متعدد سکیمیں متعارف کروا رکھی ہیں جن کے ذریعے کاشتکاران کو مختلف مقاصد کے حصول کے لئے قرضہ جات کی سہولت فراہم کی جاتی ہے جن کی تفصیل اسطرح ہے۔

نمبر شمار	نام سکیم	مقصد قرضہ برائے خرید	قرضہ کی حد
01	فصلی قرضہ (برائے فصل ربیع و خریف)	زرعی مداخل، کھادینج ادویات وغیرہ	محکمہ امداد باہمی کی منظور شدہ حد قرضہ کے مطابق جس کی حد ممبران کی تعداد کے مطابق بحساب 25 ہزار فی ممبر مقرر کی جاتی ہے۔
02	فصلی قرضہ (برائے ربیع و خریف ریوالونگ)	زرعی مداخل، کھادینج ادویات وغیرہ	بمطابق حد قرضہ انجمن
03	ٹریکٹر لون (بذریعہ کوآپریٹو سوسائٹیز)	ٹریکٹر وزرعی آلات	پانچ لاکھ روپے
04	ٹریکٹر لون (شخصی)	ٹریکٹر وزرعی آلات	پانچ لاکھ روپے
05	لائوسٹاک ریوالونگ لون (سوسائٹیز)	دودھیلے جانور گائے بھینس وغیرہ	آٹھ لاکھ روپے بحساب ایک لاکھ روپے فی ممبر
06	لائوسٹاک ریوالونگ لون (سوسائٹیز)	دودھیلے جانور گائے بھینس وغیرہ	چالیس لاکھ روپے بمطابق پانچ لاکھ روپے فی ممبر
07	لائوسٹاک پراجیکٹ فنانس (شخصی)	دودھیلے جانور گائے، بھینس وغیرہ	پانچ لاکھ روپے
08	لائوسٹاک بھیر بکری سکیم	بھیر بکری وغیرہ	ایک لاکھ روپے
09	قرضہ برائے مستورات انجمن	برائے بیوٹی پارلر، ٹیوشن سنٹر، سلائی مشین، جنرل سٹور، بیکری، سکول کنٹین	دو لاکھ روپے فی انجمن بحساب بیس ہزار روپے فی ممبر

	وغیرہ	
--	-------	--

(د) سال 2006 تا 2008 کے دوران پنجاب پراونشل کوآپریٹو بینک ضلع بہاول پور کی برانچوں میں 4610 درخواستیں برائے قرضہ موصول ہوئیں جو کہ منظور کی گئیں کوئی بھی درخواست مسترد نہ ہوئی ہے۔

(تاریخ وصولی جواب 24 مئی 2010)

ضلع سرگودھا، کوآپریٹو سوسائٹیوں کی تعداد و دیگر تفصیلات

*4716: محترمہ زوبیہ رباب ملک: کیا وزیر امداد باہمی ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

- (الف) ضلع سرگودھا میں امداد باہمی کے تحت کتنی کوآپریٹو سوسائٹیاں چل رہی ہیں؟
- (ب) کوآپریٹو سوسائٹی بنانے کیلئے کیا کیا Requirements ہیں؟
- (ج) یکم جنوری 2009ء سے آج تک کس کس کوآپریٹو سوسائٹی کو رقم بطور قرض فراہم کی گئی ان کے نام و پتہ جات اور قرض کی تفصیل بتائیں؟
- (د) اس ضلع میں کل کتنی کوآپریٹو سوسائٹیاں Defaulter ہیں؟
- (ه) ڈیفالٹر سوسائٹیوں سے کتنی رقم وصول کرنی ہے؟

(تاریخ وصولی 31 اکتوبر 2009 تاریخ ترسیل 19 دسمبر 2009)

جواب

وزیر امداد باہمی

(الف) ضلع سرگودھا میں امداد باہمی کے تحت 1027 سوسائٹیاں کام کر رہی ہیں جن کی برانچ وائر تفصیل اس طرح ہے:-

نمبر شمار	نام برانچ	تعداد سوسائٹی
01	سرگودھا	441
02	شاہ پور	50
03	ساہیوال ضلع سرگودھا	69
04	بھلووال	160
05	کوٹ مومن	165
06	بھیرہ	142
	میزان	1027

(ب) کوآپریٹو سوسائٹی بنانے کے سلسلہ میں کسی ایک موضع کے کم از کم 30 ممبران جن کا کاشتکاران / مالکان اراضی ہونا ضروری ہے جن کی شمولیت سے انجمن تشکیل پاتی ہے۔ ان کی عمر 18 سال سے کم نہ ہو اور وہ اس سے پہلے کسی دیگر انجمن کے ممبر نہ ہوں۔ یہ تمام افراد مل کر ایک درخواست برائے تشکیل رجسٹریشن سوسائٹی بنام اسٹنٹ رجسٹرار، کوآپریٹو سوسائٹیز (متعلقہ) کو دیتے ہیں جو اس سوسائٹی کو کوآپریٹو سوسائٹیز ایکٹ 1925 کے تحت حاصل شدہ اختیارات کے تحت رجسٹر کیا ہے۔

(ج) ضلع سرگودھا میں پنجاب پراونشل کوآپریٹو بینک کی چھ برانچوں نے یکم جنوری 2009 سے آج تک مبلغ -/7,89,57,653 روپے قرضہ فراہم کیا ہے۔ جن کوآپریٹو سوسائٹیز کو رقم بطور قرض فراہم کی ان کے نام، پتہ جات و رقم قرضہ کی تفصیل تتمہ "ج" ایوان کی میز پر رکھ دی گئی ہے۔

(د) ضلع سرگودھا میں اس وقت ڈیفالٹر کوآپریٹو سوسائٹیز کی تعداد 86 ہے جس کی برانچ وائز تفصیل اس طرح ہے:-

نمبر شمار	نام برانچ	تعداد ڈیفالٹر کوآپریٹو سوسائٹیز
1	سرگودھا	50
2	ساہیوال ضلع سرگودھا	4
3	بھلووال	9
4	کوٹ مومن	21
5	بھیرہ	3
	میزان	87

(ه) ضلع سرگودھا میں ڈیفالٹر کوآپریٹو سوسائٹیز سے واجب الوصول رقم مبلغ -/1,16,09,593 روپے ہے جس کی برانچ وائز تفصیل تتمہ "ه" ایوان کی میز پر رکھ دی گئی ہے۔

(تاریخ وصولی جواب 24 مئی 2010)

تخصیص بھلووال میں کوآپریٹو بینکوں کی تعداد و دیگر تفصیلات

*4723: محترمہ زوبیہ رباب ملک: کیا وزیر امداد باہمی ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

(الف) تخصیص بھلووال میں کوآپریٹو بینک کی کتنی برانچیں کس کس جگہ کام کر رہی ہیں؟

(ب) ان برانچوں کی سال 09-2008 اور 10-2009 کی آمدن اور اخراجات بتائیں؟

(ج) ان برانچز کے انچارج کے نام، عمدہ، گریڈ بتائیں؟
 (د) ان برانچوں سے یکم جنوری 2008ء سے آج تک کتنے افراد کو کس کس مقصد کے لئے قرض جاری کیا گیا؟

(تاریخ وصولی 30 اکتوبر 2009ء تاریخ ترسیل 19 دسمبر 2009ء)

جواب

وزیر امداد باہمی

(الف) تحصیل بھلوال میں کوآپریٹو بینک کی دو برانچیں بھلوال اور بھیرہ کے مقام پر کام کر رہی ہیں۔

(ب) تحصیل بھلوال کی ان برانچوں کی سال 2008-09 اور 2009-10 کی آمدن اور اخراجات کی تفصیل اس طرح ہے۔

نمبر شمار	نام برانچ	سال	آمدنی	اخراجات
01	بھلوال	2008-09	5942366/-	2879077/-
	01-07-09 to 31-12-09	2009-10	2908824/-	1563984/-
02	بھیرہ	2008-09	3236823/-	2178800/-
03	01-07-09 to 31-12-09	2009-10	20,10,422/-	11,49,871/-

(ج) تحصیل بھلوال کی ان برانچوں کے انچارج کے نام عمدہ، گریڈ کی تفصیل اس طرح ہے۔

نمبر شمار	نام برانچ	نام انچارج	عمدہ	بینک گریڈ
1	بھلوال	مسٹر حق نواز	منیجر	6
2	بھیرہ	مسٹر نصر اللہ خان	قائم مقام منیجر	5

(د) تحصیل بھلوال کی ان برانچوں نے یکم جنوری 2008ء سے آج تک انفرادی مقروضان کو بھی قرضے جاری کئے ہیں اور انہیں ہائے کے ذریعے بھی جاری کئے ہیں جتنے قرضے جاری کئے ہیں ان کی برانچ وائز تفصیل اس طرح ہے۔

نمبر شمار	نام برانچ	تفصیل قرضہ	تعداد مقروضان	تعداد مقروض انہیں ہائے	رقم قرضہ
1	بھلوال	1- فصلی قرضہ	-	266	/-

4,93,89,210	2	-	2- ریوالونگ فصلی قرضہ		
5,28,180 /-	2	-	3- لائیوسٹاک ریوالونگ		
2,00,700/-	-	615	4- گولڈلون		
3,46,17,500/-	-	34	5- قرضہ برائے خرید		
40,32,300/-			بھیڑ بکری		
8,87,67,890/-	270	649			
3,03,28,800/-	236	-	1- فصلی قرضہ	بھیڑ	2
31,87,907/-	22	-	2- ریوالونگ فصلی قرضہ		
37,73,198/-	31	-	3- لائیوسٹاک ریوالونگ		
98,08,146/-	-	446	4- گولڈلون		
3,16,800/-	-	35	5- قرضہ برائے خرید		
			بھیڑ بکری		
4,74,14,851/-	289	481			

(تاریخ وصولی جواب 24 مئی 2010)

سال 2009-10، کاشتکاروں کو قرضے جاری کرنے کی تفصیلات

*4789: محترمہ نگہت ناصر شیخ: کیا وزیر امداد باہمی ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

(الف) پنجاب پراونشل کوآپریٹو بینک نے سال 2009-10 میں کاشتکاروں کے لئے کل کتنی رقم رکھی؟

(ب) پنجاب پراونشل کوآپریٹو بینک نے سال 2009-10 کے دوران کاشتکاروں کو کن کن فصلوں کے لئے کتنے قرضے جاری کئے؟

(تاریخ وصولی 5 نومبر 2009 تاریخ ترسیل یکم جنوری 2010)

جواب

وزیر امداد باہمی

(الف) پنجاب پراونشل کوآپریٹو بینک نے سال 2009-10ء میں کاشتکاروں کو قرضہ جات کی مد میں فراہم کرنے کیلئے مبلغ -/7000.000 ملین روپے مختص کیے ہیں۔

(ب) پنجاب پراونشل کوآپریٹو بینک نے سال 2009-10ء کے دوران کاشتکاروں کو فصل خریف 2009ء اور ربیع 2009-10ء کیلئے قرضہ جات جاری کئے ہیں۔ فصل ربیع

2009-10ء کیلئے قرضہ جات کا اجراء تاحال جاری ہے۔ فصل وارا اجراء کی تفصیل اس طرح ہے:

نمبر شمار	نام فصل	رقم اجراء قرضہ
1	خریف 2009	2,35,64,67,302/- روپے
2	ربیع 2009-10ء	1,49,62,94,231/- روپے

(تاریخ وصولی جواب 24 مئی 2010)

ضلع فیصل آباد- کوآپریٹو بینکوں کی تعداد و دیگر تفصیلات

*4984: چوہدری ظہیر الدین خاں: کیا وزیر امداد باہمی ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

(الف) ضلع فیصل آبادی پنجاب پراونشل کوآپریٹو بینک لمیٹڈ کی کتنی شاخیں کس کس جگہ کام کر رہی ہیں؟

(ب) یکم جنوری 2008 سے آج تک ان برانچوں سے کسانوں اور عوام الناس کو کتنی مالیت کے قرضہ جات کن کن مقاصد کے لئے جاری کئے گئے ہیں تفصیل سے ایوان کو آگاہ کیا جائے؟

(ج) ان قرضہ جات کی منظوری دینے والی اتھارٹی کا نام، عہدہ اور گریڈ کی تفصیل فراہم کی جائے؟

(تاریخ وصولی 19 نومبر 2009 تاریخ ترسیل 5 جنوری 2010)

جواب

وزیر امداد باہمی

(الف) ضلع فیصل آباد میں دی پنجاب پراونشل کوآپریٹو بینک کی کل 8 برانچیں کام کر رہی ہیں جن کی تفصیل اس طرح ہے۔

نمبر شمار	نام برانچ	پتہ جات
1	فیصل آباد	قیصری گیٹ، ریل بازار، فیصل آباد
2	چک جھمرہ	غلہ منڈی، چک جھمرہ
3	ڈجکوٹ	سمندری روڈ، ڈجکوٹ۔
4	جڑانوالہ	واٹر ورکس روڈ، جڑانوالہ
5	کھڑریانوالہ	جڑانوالہ روڈ کھڑریانوالہ
6	سمندری	غلہ منڈی، سمندری
7	تانڈلیانوالہ	غلہ منڈی، تانڈلیانوالہ
8	ماموں کابنجن	بینک بازار، ماموں کابنجن

(ب) پنجاب پراونشل کوآپریٹو بینک لمیٹڈ ضلع فیصل آباد کی ان برانچوں میں یکم جنوری سے 2008ء سے آج تک مبلغ 81 کروڑ 66 لاکھ 22 ہزار 5 سو 47 روپے کسانوں کو فراہم کئے گئے جس کی برانچ وائز، مدوائز تفصیل ایوان کی میر پور رکھ دی گئی ہے۔

(ج) پنجاب پراونشل کوآپریٹو بینک ضلع فیصل آباد کی برانچوں میں قرضہ جات کی منظوری دینے والی اتھارٹی کا نام عہدہ اور گریڈ کی تفصیل اس طرح ہے۔

نمبر شمار	نام برانچ	نام قرضہ منظور کردہ افسر	عہدہ	گریڈ
1	فیصل آباد	ملک امیر افضل	منیجر	2
2	چک جھمرہ	نصرت عباس شاہ	قائم مقام منیجر	3
3	ڈبکوٹ	محمد انور بیگ	قائم مقام منیجر	3
4	جزانوالہ	ارشاد احمد ملک	منیجر	2
5	کھڑیا نوالہ	محمد سلیم	منیجر	2
6	سمندری	عبدالحمید	قائم مقام منیجر	3
7	تاند لیا نوالہ	لیاقت علی	قائم مقام منیجر	3
8	ماموں کانبجن	محمد اقبال	قائم مقام منیجر	3

(تاریخ وصولی جواب 24 مئی 2010)

ضلع اوکاڑہ کی کوآپریٹو بینکوں کی برانچوں میں جعلی ناموں سے کھاتے کھول کر قرضے فراہم کرنے

کی تفصیلات

*5276: جناب علی حیدر نور خان نیازی: کیا وزیر امداد باہمی ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

(الف) کیا یہ درست ہے کہ 2002 تا 2008 کے دوران ضلع اوکاڑہ میں قائم کوآپریٹو بینکوں کی تمام برانچوں میں جعلی ناموں سے کھاتے کھول کر قرضے دیئے گئے ہیں؟

(ب) کیا یہ بھی درست ہے کہ انسپکشن ٹیم نے انکوآری بھی کی لیکن تاحال اعلیٰ حکام نے ان پر کوئی کارروائی نہ کی، اسکی وجوہات سے آگاہ کریں؟

(ج) کیا یہ بھی درست ہے کہ کوآپریٹو بینک حویلی لکھا برانچ میں 2002 سے 2008 کے دوران سینکڑوں جعلی ناموں سے قرضے فراہم کئے گئے؟

(د) مذکورہ بالا عرصہ کے دوران حویلی لکھا برانچ کا کتنی دفعہ آڈٹ کیا گیا، آڈٹ ٹیم میں کون کون سے آفیسران شامل تھے، انکے نام و عہدوں سے آگاہ فرمائیں؟

(ہ) کیا موجودہ ایم ڈی مذکورہ برانچ کا سپیشل آڈٹ کروانے کا ارادہ رکھتے ہیں تاکہ لاکھوں کروڑوں روپے کے گھپلوں کو سامنے لایا جاسکے؟

(و) کیا یہ بھی درست ہے کہ مذکورہ برانچ میں لاکھوں کروڑوں روپے کے گھپلوں کا انکشاف ہوا لیکن اسکے تاحال کوئی نتائج سامنے نہیں آئے متعلقہ انتظامیہ ایسایوں کر رہی ہے اسکی تفصیل سے ایوان کو آگاہ کریں؟

(تاریخ وصولی 22 دسمبر 2009 تاریخ ترسیل 20 جنوری 2010)

جواب

وزیر امداد باہمی

(الف) یہ درست نہ ہے کہ 2002ء تا 2008ء کے دوران ضلع اوکاڑہ میں قائم پنجاب پراونشل کوآپریٹو بینکوں کی تمام برانچوں میں جعلی ناموں سے کھاتے کھول کر قرضہ جاری کئے گئے۔

(ب) یہ درست نہ ہے کیونکہ 2002ء تا 2008ء کے دوران نہ ہی جعلی ناموں سے کھاتے کھول کر قرضہ جاری کیا گیا اور نہ ہی اس ضمن میں کوئی انکوائری ہوئی ہے۔

(ج) یہ درست نہ ہے کہ پنجاب پراونشل کوآپریٹو بینک لمیٹڈ حویلی لکھا برانچ میں 2002ء تا 2008ء کے دوران سینکڑوں جعلی ناموں سے قرضے فراہم کئے گئے ہیں۔

(د) 2002ء تا 2008ء کے دوران دیگر برانچوں کی طرح حویلی لکھا برانچ کا ہر سال باقاعدہ آڈٹ ہوتا رہا ہے جس میں ہیڈ آفس کے سینئر آڈٹ افسران نے آڈٹ کیا جسکی تفصیل اس طرح ہے۔

نمبر شمار	نام آفیسر	عہدہ
1	محمد رفیق	منیجر آڈٹ
2	چودھری اعجاز احمد	سینئر منیجر آڈٹ
3	خالد رضامیر	سینئر منیجر آڈٹ سیل
4	چودھری عبدالمجید	سینئر منیجر آڈٹ سیل

(ہ) ضلع اوکاڑہ کی حویلی لکھا برانچ کا سپیشل آڈٹ از سال 2005ء، 2009ء مکمل ہو چکا ہے۔ آڈٹ رپورٹ کے مطابق جن ملازمین نے ہیڈ آفس کی ہدایات کے برعکس غلطیاں کی ہیں ان کے خلاف قواعد و ضوابط کے مطابق تادیبی کارروائی عمل میں لائی جا رہی ہے۔

(و) دی پنجاب پراونشل کوآپریٹو بینک لمیٹڈ حویلی لکھا برانچ میں 2002ء تا 2008ء کسی قسم کا گھسپلا نہ ہوا ہے تاہم 2009ء میں سابقہ کیشئر منظر بشیر ڈولہ نے بجلی کے بلوں کی مد میں - / 4,10,910 روپے کا فراڈ کیا تھا جس میں سے - / 3,50,749 روپے کی رقم وصول کر لی گئی ہے بقایا رقم - / 60,161 روپے مذکورہ کیشئر کے ذمہ ہے مذکورہ کیشئر کی غلطی کی سنگینی کو مد نظر رکھتے ہوئے بینک انتظامیہ نے اس کو ملازمت سے برخاست کر دیا ہے۔

(تاریخ وصولی جواب 24 مئی 2010)

سال 2009-08، کسانوں کو قرضے فراہم کرنے کی تفصیلات

*5277: جناب علی حیدر نور خان نیازی: کیا وزیر امداد باہمی ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

- (الف) 2008 اور 2009 کے دوران کوآپریٹو بینک حویلی لکھا برانچ ضلع اوکاڑہ نے کتنے کسانوں کو قرضے فراہم کئے، انکے علیحدہ علیحدہ نام و پتہ جات سے آگاہ کریں؟
- (ب) یہ قرضہ جات کتنے فیصد سود پر دیئے گئے اور یہ کس اتھارٹی کی اجازت سے فراہم کئے گئے؟
- (ج) کیا یہ بھی درست ہے کہ ان قرضہ جات کی ادائیگی پر متعلقہ بینک انتظامیہ نے ہزاروں روپے اپنا کمیشن بھی وصول کیا؟
- (د) 2009 کے دوران جن لوگوں کو قرضے فراہم کئے گئے کیا اعلیٰ حکام ان کو طلب کر کے انکو آڑی کرنے کو تیار ہیں تاکہ متعلقہ بینک انتظامیہ کی بے قاعدگیاں سامنے آسکیں؟
- (تاریخ وصولی 22 دسمبر 2009 تاریخ ترسیل 20 جنوری 2010)

جواب

وزیر امداد باہمی

- (الف) پنجاب پراونشل کوآپریٹو بینک لمیٹڈ حویلی لکھا برانچ میں سال 2008ء کے دوران مبلغ - / 5,04,56,000 روپے کے قرضہ جات جاری کئے گئے جبکہ سال 2009ء کے دوران مبلغ - / 6,29,46,400 روپے کے قرضہ جات کسانوں کو فراہم کئے گئے۔ مجموعی طور پر دو سال میں مبلغ - / 11,34,02,400 روپے کے قرضہ جات جاری کئے گئے جسکی سال وار تفصیل تہہ "الف" ایوان کی میز پر رکھ دی گئی ہے۔
- (ب) مذکورہ عرصہ کے دوران جن مدت میں جس شرح مارک اپ پر قرضہ جات جاری کئے گئے اس شرح مارک اپ کا تعین ایڈمنسٹریٹو بینک ہڈانے کیا ہے جنہیں بروئے بینک بائی لازبورڈ

آف ڈائریکٹرز کے اختیارات حاصل ہیں اور بینک ہذا کے قرضہ جات پر شرح مارک اپ کے تعین کرنے کا اختیار بورڈ آف ڈائریکٹرز کو حاصل ہے تفصیل حسب ذیل ہے:

نمبر شمار	قسم قرضہ / سکیم قرضہ	شرح مارک اپ
1	گولڈ لون	16 فیصد
2	فصلی قرضہ جات	15 فیصد
3	لائسٹاک بھیر بکری	13 فیصد

(ج) یہ درست نہ ہے کیونکہ بینک انتظامیہ نے قرضہ جات کے اجراء کے سلسلہ میں کسی قسم کا کمیشن حاصل نہ کیا ہے۔

(د) بینک کے قرضہ جات تمام تر جانچ پڑتال کے بعد پالیسی کے مطابق کوآپریٹو فیلڈ سٹاف کی سفارشات پر جاری کئے جاتے ہیں۔ اگر کسی برانچ میں کسی قسم کی بے قاعدگی کی گئی ہو تو دوران آڈٹ ایسی بے قاعدگی خود بخود سامنے آ جاتی ہے جس پر متعلقہ ذمہ دار بینک افسران کے خلاف تادیبی کارروائی عمل میں لائی جاتی ہے تاہم بے قاعدگی کو سامنے لانے کیلئے جن لوگوں نے قرضہ حاصل کئے ہیں ان کو طلب کر کے انکو آئری کرنے کی ضرورت نہ ہے۔

(تاریخ وصولی جواب 24 مئی 2010)

ضلع رحیم یار خان، کوآپریٹو سوسائٹیوں کی تعداد دیگر تفصیلات

*5463: محترمہ مائزہ حمید: کیا وزیر امداد باہمی ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

(الف) ضلع رحیم یار خان میں کل کتنی کوآپریٹو سوسائٹیاں کس کس نام سے کام کر رہی ہیں؟

(ب) ان سوسائٹیوں سے حکومت کو کیا فوائد حاصل ہیں، انکی تفصیل سے آگاہ کریں؟

(ج) 09-2008 اور 10-2009 کے دوران ان سوسائٹیوں کی کارکردگی کیارہی، اسکی

تفصیل سے ایوان کو آگاہ کریں؟

(د) کیا مذکورہ عرصہ میں ان سوسائٹیوں کا آڈٹ ہوا اگر ہاں تو اس کی رپورٹ لف کریں؟

(تاریخ وصولی یکم جنوری 2010 تاریخ ترسیل 10 مارچ 2010)

جواب

وزیر امداد باہمی

(الف)

1049	ایگریکلچرل ان لمیٹڈ سوسائٹیز
26	ایگریکلچرل لمیٹڈ سوسائٹیز
45	کوآپریٹو ویج آرگنائزیشن برائے تحفظ خوراک و فروغ پیداوار لمیٹڈ
01	سوسائٹیز ضلعی فیڈریشن
1121	میزان

- (ب) 1- امداد باہمی کی انجمن ہائے چھوٹے زمینداروں اور کاشتکاروں کی فلاح و بہبود کے لیے خدمات سرانجام دے رہی ہیں۔
- 2- جملہ چھوٹے زمینداروں / کاشتکاروں کو ان کی زرعی ضروریات از قسم کھاد، بیج، زرعی ادویات و دیگر آلات کی خرید کے لیے قرضہ جات جاری کئے جاتے ہیں۔
- 3- قرضہ جات محدود پیمانے پر اور زرعی ضروریات کے تحت نقد ادا کئے جاتے ہیں تاکہ یہ طبقہ نقد رقوم کی ادائیگی کے بعد معیاری زرعی اشیاء ارزاں نرخوں پر خرید کر سکیں۔ بصورت دیگر ادھار پر حاصل کردہ زرعی اشیاء غیر معیاری اور مہنگے داموں خرید کرنے کے لیے یہ طبقہ مجبور ہوتا ہے۔
- 4- علاوہ ازیں ٹریکٹرز و دیگر زرعی آلات کی خرید کے علاوہ ڈیری ڈویلپمنٹ کے طویل مدتی اور آسان اقساط پر قرضہ بھی اسی جذبہ کے تحت جاری کئے جاتے ہیں۔
- 5- حکومت کو بھی اس سے فوائد حاصل ہیں۔ ان قرضہ جات سے امداد باہمی کی انجمن ہائے کے ذریعے چھوٹے زمینداران اور کاشتکاران کو معاشی استحصال سے بچایا جاتا ہے جس کی وجہ سے امداد باہمی کی یہ انجمن ہائے زرعی پیداوار میں اضافہ کے لیے نمایاں خدمات سرانجام دے رہی ہیں۔
- 6- ان انجمن ہائے کے ذریعہ کسان اپنے معاشرتی و مالی مسائل اپنی مدد آپ کے تحت خود حل کر رہے ہیں جو کہ اسلام کی اصل روح ہے۔

(ج) تفصیل چلت قرضہ برائے سال 2008-09

تعداد	تعداد انجمن ہائے	رقم چلت قرضہ (IN LAC)
7117	785	1684.99

برائے سال 2009-10ء

تعداد	تعداد انجمن ہائے	رقم چلت قرضہ (in Lac)
-------	------------------	-----------------------

مقرضان

7114

753

1589.63

تفصیلی وصولی قرضہ برائے سال 2008-09ء

رقم وصولی قرضہ (in Lac)

1682.99

برائے سال 2009-10ء

رقم وصولی قرضہ (in Lac)

1585.63

(د) آڈٹ پوزیشن آف سوسائٹیز ضلع رحیم یار خان:

سال 2008-09

آڈٹ واجب	آڈٹ کئے گئے	آڈٹ بقایا
1121	1121	NIL

سال 2009-10ء

آڈٹ واجب	آڈٹ کئے گئے	آڈٹ بقایا
992	882	110

نوٹ: کوآپریٹو سوسائٹیز کے بقایا 110 آڈٹ مورخہ 03-06-2010 تک مکمل ہوں گے۔

(تاریخ وصولی جواب 24 مئی 2010)

فیصل آباد کوآپریٹو سوسائٹیز کی تعداد و دیگر تفصیلات

*5711: خواجہ محمد اسلام: کیا وزیر امداد باہمی ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

(الف) فیصل آباد میں محکمہ امداد باہمی کے تحت کوآپریٹو سوسائٹیز کتنی ہیں؟

(ب) یکم جنوری 2009 سے آج تک ان سوسائٹیز کو کتنا قرض دیا گیا؟

(ج) یہ قرض کس کس مقصد کیلئے فراہم کیا گیا؟

(د) یہ قرض کس شرح سود پر دیا گیا؟

(ہ) اس ضلع میں کون کون سی سوسائٹیز ڈیفالٹر ہیں اور ان کے ذمہ کتنا قرض ہے؟

(تاریخ وصولی 29 جنوری 2010 تاریخ ترسیل 3 مئی 2010)

جواب

وزیر امداد باہمی

(الف) فیصل آباد میں محکمہ امداد باہمی کے تحت کام کرنے والی کوآپریٹو سوسائٹیز کی تعداد 2151 ہے۔

(ب) مذکورہ عرصہ کے دوران ان کوآپریٹو سوسائٹیز کو مبلغ 42 کروڑ 34 لاکھ 24 ہزار 758 روپے کا قرض دیا گیا۔

(ج) یہ قرضہ برائے خرید زرعی مداخل کھادینج، زرعی ادویات وغیرہ، برائے مال مویشی، وودھیلے جانور و صنعت کاری کی ترقی کیلئے دیا گیا۔

(د) یہ قرضہ برائے خرید زرعی مداخل کھادینج، زرعی ادویات وغیرہ 16 فیصد، برائے مال مویشی، وودھیلے جانور 13 فیصد و صنعت کاری کی ترقی کیلئے 16 فیصد مارک اپ پر دیا گیا۔

(ه) ضلع فیصل آباد میں ڈیفالٹر کوآپریٹو سوسائٹیز کی تعداد 472 ہے جن کے ذمہ قرضہ مبلغ 9 کروڑ 17 لاکھ 29 ہزار 805 روپے بقایا ہے جس کی سوسائٹی اور برانچ وائرز تفصیل ایوان کی میز پر رکھ دی گئی ہے۔

(تاریخ وصولی جواب 4 جون 2010)

فیصل آباد۔ محکمہ امداد باہمی کے اداروں کی تعداد و دیگر تفصیلات

*5712: خواجہ محمد اسلام: کیا وزیر امداد باہمی ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

(الف) فیصل آباد میں محکمہ امداد باہمی کے کتنے دفاتر کس کس جگہ چل رہے ہیں؟
(ب) فیصل آباد محکمہ امداد باہمی کو سال 2008-09 اور 2009-10 کے دوران کتنی گرانٹ فراہم کی گئی؟

(ج) کتنی رقم ترقیاتی کاموں پر خرچ ہوئی؟

(د) کتنی رقم غیر ترقیاتی کاموں پر خرچ ہوئی؟

(ه) اس ضلع میں محکمہ ہذا کے کتنے ادارے کس کس جگہ چل رہے ہیں؟

(تاریخ وصولی 29 جنوری 2010 تاریخ ترسیل 3 مئی 2010)

جواب

وزیر امداد باہمی

(الف) 1- ڈسٹرکٹ آفیسر کوآپریٹو بمقام جیل روڈ بالمقابل الائیڈ ہسپتال فیصل آباد۔

2- ڈپٹی ڈسٹرکٹ آفیسر کوآپریٹو بمقام جیل روڈ بالمقابل الائیڈ ہسپتال فیصل آباد

3- اسٹنٹ رجسٹرار کوآپریٹو سوسائٹیز فیصل آباد۔۔۔۔۔ ایضاً۔۔۔۔۔

- 4- انسپکٹر کوآپریٹو سوسائٹیز فیصل آباد صدر۔۔۔۔۔ ایضاً۔۔۔۔۔
- 5- انسپکٹر کوآپریٹو سوسائٹیز نشاط آباد فیصل آباد۔۔۔۔۔ ایضاً۔۔۔۔۔
- 6- انڈسٹریل اسٹنٹ رجسٹرار کوآپریٹو سوسائٹیز فیصل آباد۔۔۔۔۔ ایضاً۔۔۔۔۔
- 7- انڈسٹریل انسپکٹر کوآپریٹو سوسائٹیز فیصل آباد۔۔۔۔۔ ایضاً۔۔۔۔۔
- 8- انڈسٹریل انسپکٹر کوآپریٹو سوسائٹیز فیصل آباد II۔۔۔۔۔ ایضاً۔۔۔۔۔
- 9- کوآپریٹو ٹریننگ کالج سرگودھا روڈ فیصل آباد
- 10- لیڈی انسپکٹریس کوآپریٹو سوسائٹیز فیصل آباد بمقام مکان نمبر 180 گلبرگ۔ اے فیصل آباد
- 11- اسٹنٹ رجسٹرار کوآپریٹو سوسائٹیز سمندری بمقام فارم سروس سنٹر تاندلیا نوالہ روڈ

سمندری

- 12- انسپکٹر کوآپریٹو سوسائٹیز مرکز سمندری بمقام فارم سروس سنٹر تاندلیا نوالہ روڈ سمندری۔
- 13- انسپکٹر کوآپریٹو سوسائٹیز مرکز تاندلیا نوالہ بمقام غلہ منڈی تاندلیا نوالہ۔
- 14- انسپکٹر کوآپریٹو سوسائٹیز مرکز بالک بمقام غلہ منڈی تاندلیا نوالہ۔
- 15- انسپکٹر کوآپریٹو سوسائٹیز مرکز ماموں کابجن
- 16- انسپکٹر کوآپریٹو سوسائٹیز مرکز گڑھ
- 17- اسٹنٹ رجسٹرار کوآپریٹو سوسائٹیز جڑانوالہ بمقام چک نمبر 240 موڑ جڑانوالہ
- 18- انسپکٹر کوآپریٹو سوسائٹیز مرکز جڑانوالہ۔۔۔۔۔ ایضاً۔۔۔۔۔
- 19- انسپکٹر کوآپریٹو سوسائٹیز مرکز لنڈیا نوالہ تحصیل جڑانوالہ۔
- 20- انسپکٹر کوآپریٹو سوسائٹیز مرکز کھرڑیا نوالہ تحصیل جڑانوالہ
- 21- انسپکٹر کوآپریٹو سوسائٹیز مرکز ستیانہ تحصیل جڑانوالہ۔
- 22- انسپکٹر کوآپریٹو سوسائٹیز مرکز چک جھمرہ بمقام غلہ منڈی چک جھمرہ۔

23- انسپکٹر کوآپریٹو سوسائٹیز مرکز ڈجلوٹ اڈا تحصیل فیصل آباد۔

24- انسپکٹر کوآپریٹو سوسائٹیز مرکز ٹھیکریوالہ تحصیل فیصل آباد۔

<u>میزان</u>	<u>سال 2009-10</u>	<u>سال 2008-09</u> (ب)
41278275/-	21469514/-	19808761/-

(ج) کوئی نہیں۔

<u>میزان</u>	<u>سال 2009-10</u>	<u>سال 2008-09</u> (د)
--------------	--------------------	------------------------

38702138/- 19217423/- 19484715/-

(ہ) اس ضلع میں 2151 کوآپریٹو سوسائٹیز رجسٹرڈ ہیں جن کی تفصیل تحصیل وائرڈ درج ذیل ہے۔

نام تحصیل تعداد کوآپریٹو سوسائٹیز:	
655	1- فیصل آباد بشمول چک جھمرہ
837	2- سمندری بشمول تاندلیانوالہ
659	3- جڑانوالہ
2151	میزان

اسکے علاوہ ضلع ہذا میں پنجاب پراونشل کوآپریٹو بینک لمیٹڈ کا زونل آفس اور برانچز موجود ہیں جنکی تفصیل درج ذیل ہے:-

- 1- زونل آفس دی پنجاب پراونشل کوآپریٹو بینک لمیٹڈ فیصل آباد بمقام ریل بازار فیصل آباد۔
- 2- دی پنجاب پراونشل کوآپریٹو بینک لمیٹڈ فیصل آباد برانچ۔۔۔۔۔ ایضاً۔۔۔۔۔
- 3- دی پنجاب پراونشل کوآپریٹو بینک لمیٹڈ جکوٹ برانچ
- 4- دی پنجاب پراونشل کوآپریٹو بینک لمیٹڈ سمندری برانچ۔
- 5- دی پنجاب پراونشل کوآپریٹو بینک لمیٹڈ تاندلیانوالہ برانچ۔
- 6- دی پنجاب پراونشل کوآپریٹو بینک لمیٹڈ ماموں کائنجن برانچ۔
- 7- دی پنجاب پراونشل کوآپریٹو بینک لمیٹڈ گڑھ برانچ
- 8- دی پنجاب پراونشل کوآپریٹو بینک لمیٹڈ جڑانوالہ برانچ۔
- 9- دی پنجاب پراونشل کوآپریٹو بینک لمیٹڈ کھرڑیانوالہ برانچ۔

(تاریخ وصولی جواب 4 جون 2010)

پنجاب لیکوڈیشن بورڈ کے ملازمین کی تعداد و دیگر تفصیلات

*6184: محترمہ سیمیل کامران: کیا وزیر امداد باہمی ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

(الف) پنجاب لیکوڈیشن بورڈ میں کام کرنے والے عملے کی تعداد، نام، عہدہ، گریڈ اور حاصل کی جانے والی تنخواہ و دیگر مراعات کی مکمل تفصیلات بیان فرمائیں؟

(ب) مذکورہ بورڈ کی کل کتنی پراپرٹی راولپنڈی، اسلام آباد اور لاہور میں موجود ہے، جس پر ناجائز قابضین موجود ہیں، مکمل تفصیلات سے آگاہ کیا جائے، قابضین کے نام کب سے قابض ہیں اور انکے خلاف کی گئی کارروائی سے مطلع کیا جائے؟

(تاریخ وصولی 9 مارچ 2010 تاریخ ترسیل 26 اگست 2010)

جواب

وزیر امداد باہمی

(الف) تفصیل ایوان کی میز پر رکھ دی گئی ہے۔

(ب) تفصیل ایوان کی میز پر رکھ دی گئی ہے۔

(تاریخ وصولی جواب 30 ستمبر 2010)

ساہیوال، ڈپٹی رجسٹرار کوآپریٹو کاد دفتر قائم کرنے کی تفصیلات

*6789: ڈاکٹر سامیہ امجد: کیا وزیر امداد باہمی ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

(الف) کیا یہ درست ہے کہ ساہیوال کو ڈویژنل ہیڈ کوارٹر کا درجہ دیا جا چکا ہے؟

(ب) اگر جواب اثبات میں ہے تو ساہیوال میں ڈپٹی رجسٹرار کوآپریٹو کاد دفتر ابھی تک قائم نہ

کرنے کی کیا وجوہات ہیں نیز مذکورہ دفتر کب تک قائم کر دیا جائے گا؟

(تاریخ وصولی 20 اپریل 2010 تاریخ ترسیل یکم جولائی 2010)

جواب

وزیر امداد باہمی

(الف) ہاں یہ درست ہے کہ ساہیوال کو حکومت پنجاب کے جاری کردہ نوٹیفیکیشن

نمبر 1002-2008/334/DIR/RD مورخہ 05-11-2008 کے تحت ڈویژنل

ہیڈ کوارٹر کا درجہ دیا جا چکا ہے۔

(ب) ساہیوال میں ڈپٹی رجسٹرار کوآپریٹو کاد دفتر قائم کرنے کے لئے، ڈسٹرکٹ آفیسر / ڈپٹی

رجسٹرار کوآپریٹو ساہیوال ڈویژن ساہیوال مع ماتحت عملہ کی اسامیوں کی منظوری کے لئے محکمہ

خزانہ حکومت پنجاب کو بذریعہ چٹھی نمبر |3-20-2009 (COOP) E&A مورخہ

18-02-2010 تحریر کیا جا چکا ہے۔ جو نہی محکمہ خزانہ کی طرف سے منظوری ہو جائے گی

ساہیوال میں ڈسٹرکٹ آفیسر / ڈپٹی رجسٹرار کوآپریٹو کاد دفتر قائم کر دیا جائے گا۔

(تاریخ وصولی جواب 30 ستمبر 2010)

لاہور

مقصود احمد ملک

سیکرٹری

15 اکتوبر 2010

